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Ještě „Prodanka“...
tak, dlouho očekávaná premiéra v sobotu 3. února 2018 proběhla 
úspěšně, i když se na konci před našimi zraky pomalu k zemi sesu-
nula historická opona. stejně úspěšná byla i repríza druhý den, i obě 
reprízy 9. 2., kdy ta noční byla přidána vlastně narychlo a nečekaně 
rychle se i ona naplnila.
co tomu všechno předcházelo? dva roky přípravy zpěvu s ivet-
kou aman suchánkovou, první rok 1x týdně, druhý rok už 2x, 
přičemž jedna zkouška bývala už i s hudbou, kterou řídil zde-
něk möglich. na tyto společné zkoušky už pravidelně přijíž-
děl „na otočku“ z Prahy i režisér vladimír hetflejš. on mezi-
tím paralelně pracoval i na návrhu kolotoče, o jehož realizaci se 
pak postarala parta chlapů kolem Pavla macha. mezitím květa  
krhánková navrhla kostýmy, které jsme pak s děvčaty tiskly 
a šily, irena vylíčilová ušila ještě kostýmy pro „cirkusáky“. ně-
které odbornější švadlenské práce byly ale přece jenom zadány 
profesionálkám.
když si uvědomím, že nejméně rok jsme byli zvyklí trávit spo-
lečně čas buď na zkoušce, nebo se věnovat jiné činnosti pro di-
vadlo, je období po premiéře vlastně najednou takové prázdné. 
Jsou ale před námi ještě nějaké další reprízy, tak to odloučení 
nebude tak kruté.
a vám, kteří jste to všechno tak pěkně vymysleli, moc děku-
jeme!

Jana Kadaníková
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PRVNÍ PARTA
INFORMACE Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

O VĚCECH OBECNÝCH
A OBECNÍCH - INFORMACE Z MĚÚ

41. veřejné zasedání
Zastupitelstva města Úpice

se uskuteční v pondělí
26. března 2018 od 17 hodin

v městském sále.
Program:

1. majetkové záležitosti 
2. Finanční záležitosti
3. mzdové limity + odpisové plány
  příspěvkových organizací
4. zpráva o čerpání dědictví
  po a. m. Buxton
5. různé – další body vzešlé z přípravy 
  zasedání

Informace ze zasedání 
zastupitelstva
39. veřejné zasedání zastupitelstva měs-
ta se konalo v pondělí 29. ledna 2018. 
v úvodu zasedání složil slib zastupitele 
p. ing. Jan semerák, který nastoupil dne 
3. 1. 2018 místo p. ing. zdeňka Peterky, 
jenž se vzdal svého mandátu zastupitele. 
ing. Peterka odstoupil i z funkce předse-
dy kontrolního výboru, a proto zastupi-
telé přistoupili k volbě nového předsedy. 
tím byl zvolen p. ing. viktor selinger.

 Poté zastupitelé projednávali majetko-
vé otázky. Byl schválen prodej bytových 
jednotek v domě č. p. 1080-1081 v ul. 
národní nájemníkům, kteří projevili 
o koupi zájem. městu úpice byla učině-
na nabídka na odkoupení hospodářského 
objektu za dřevěnkou s vizí jeho zacho-
vání pro budoucí generace. vzhledem 
ke skutečnosti, že diskutovaný objekt 
není památkově chráněn, je v havarij-
ním stavu a město úpice má s prostorem 
za dřevěnkou jiný záměr, zastupitelé 
neschválili jeho prodej a objekt bude 
před otevřením dřevěnky zdemolován. 
dále bylo schváleno na základě výsled-
ku poptávkového řízení uzavření smlou-
vy o dílo na akci „vybavení interiéru 
dřevěnky – truhlářské práce“ s firmou 
ProPama s.r.o., rtyně v Podkrkonoší 
za cenu 902 900 kč bez dPh a uzavře-
ní dodatku ke smlouvě o dílo na akci 
stavební úpravy a přístavba k č.p. 31, 
úpice, jehož obsahem je změna termínu 
dokončení díla do 10. 8. 2018 z důvodu 
vzniku nepředvídatelných okolností při 
zakládání stavby.

zastupitelé projednali a schválili fi-
nanční příspěvek ve výši 40 000 kč 

církvi československé husitské v úpici 
na částečné pokrytí nákladů na opravu 
zřícené opěrné zdi, vzali na vědomí roz-
počet sociálního fondu městského úřadu 
a podání žádosti o dotaci z Programu 
prevence kriminality mv na místní 
úrovni 2018 na městský kamerový do-
hlížecí systém a dofinancování akce 
ve výši 300 000 kč. 

vzhledem ke skutečnosti, že se blíží 
konec šestiletého období působení ře-
ditelů škol v jejich funkcích (výběrové 
řízení proběhlo v r. 2012), má zřizovatel 
školy možnost vyhlásit nové výběrové 
řízení na ředitele. zastupitelé se shodli 
na skutečnosti, že jsou s prací ředite-
lů škol spokojeni a vyhlašovat konkurs 
na ředitele městem zřizovaných škol ne-
budou.

dále pak byla projednána a schválena 
změna organizačního řádu městského 

úřadu. od 1. 3. 2018 dochází ke sloučení 
oddělení pečovatelské služby a oddělení 
centra denních služeb pod oddělení so-
ciálních služeb. Jedná se o administra-
tivní změnu, obě služby budou i nadále 
fungovat tak, jak jsou občané zvyklí. od  
1. 3. 2018 se stala novou vedoucí odděle-
ní sociálních služeb paní Bc. iveta Bau-
dyšová.

v závěru zastupitelé rozhodli u příle-
žitosti 100 let vzniku republiky o reali-
zaci sochy t. G. masaryka na úpickém 
náměstí. sochu v nadživotní velikosti 
vytvoří akademický sochař Jaroslav Je-
línek a její model představí na veřejném 
zasedání zm dne 26. 2. 2018.

usnesení z 39. zasedání zastupitelstva 
města úpice je zveřejněno na úřední 
desce a na webových stránkách města 
úpice. 

Mgr. Šárka Bušinská, tajemnice MěÚ

Revize katastru nemovitostí
revizi katastru provádí katastrální úřad s cílem zajištění co největšího souladu údajů katastru 
nemovitostí se skutečným stavem v terénu. obsah katastru je revidován za součinnosti obcí, 
popřípadě též orgánů veřejné moci (zejména stavebních úřadů, orgánů ochrany zemědělského 
půdního fondu, orgánů státní správy lesů) a za účasti přizvaných vlastníků. Je pravdou, že 
neúčast vlastníka není na překážku provedení revize, nicméně je obecně v zájmu vlastníka 
se v případě přizvání revize účastnit. Jen vlastník zná historii a může tak přispět k lepšímu 
vysvětlení a k rychlejšímu vyřešení zjištěných nesouladů. a co je přidanou hodnotou účasti 
vlastníka? sám může předejít celé řadě komplikací souvisejících s tím, že nedodržel daňové, 
stavební, katastrální a další předpisy. 

vlastník nemovitostí se tak může ptát: „co je předmětem revize?“ Předmětem revize ka-
tastru jsou zejména zápisy staveb, druhů pozemků, způsobů využití pozemků, typů staveb 
a způsobů využití staveb. reviduje se i průběh hranic pozemků a oprávněnost evidence sou-
sedících parcel stejného vlastníka. 

u staveb, které jsou předmětem evidence katastru nemovitostí, ale dosud nejsou evidová-
ny, je nutno vyžadovat listiny potřebné k zápisu. Je třeba položit si otázky: „měl být zápis 
stavby do katastru již ohlášen?“, „Je stavba dokončena?“, „Povolil stavební úřad užívání stav-
by?“ obdobně u přístaveb, kdy se z důvodu přístavby mění výměry mezi zastavěnou plochou 
a sousedními pozemky. a co v případě, že stavba, která je v katastru evidována, byla ve sku-
tečnosti odstraněna? v takovém případě bude nesoulad řešen bez přítomnosti vlastníka. 
vlastník bude pouze informován o provedeném výmazu stavby, případně i o změně parcel-
ního čísla odstraněním stavby dotčeného pozemku. ve většině případů tak dojde ke změně 
druhu pozemku ze zastavěná plocha a nádvoří na druh pozemku ostatní plocha. 

důležitou částí revize je řešení nesouladů v druzích pozemků a způsobu využití pozemků. 
Je možné se s vlastníkem dohodnout, že část pozemku za stavbou nebude geometrickým plá-
nem oddělována jako zahrada, ale že celý pozemek bude po revizi v katastru evidován jako 
zastavěná plocha a nádvoří nebo v případě, kdy předmětem odnětí ze zemědělského půdního 
fondu u stavby rodinného domu a stavby pro rodinnou rekreaci byla plocha potřebná pro 
stavbu a související zpevněné plochy, kde pozemek přilehlý ke stavbě měl napříště sloužit 
jako zahrada, bude celý pozemek mimo stavbu po revizi v katastru evidován jako zahrada. 
v extravilánu je cílem vyřešit často velké a trvalé změny. v řadě případů tak může dojít 
ke změně druhu pozemku ze zemědělského na nezemědělský a naopak. v katastru může být 
evidován pozemek s druhem pozemku orná půda a ve skutečnosti je na uvedeném pozemku 
parkoviště. Je evidována orná půda a ve skutečnosti se v terénu jedná o druh pozemku trvalý 
travní porost nebo o druh pozemku zahrada. i zde projednání s vlastníkem hraje svou neza-
nedbatelnou úlohu. 

může dojít při revizi katastru nemovitostí ke sloučení pozemků? Pochopitelně ano. sou-
částí revize katastru nemovitostí je i sloučení parcel, které nesplňují definici pozemku podle 
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§ 2 katastrálního zákona. Jsou tak sloučeny 
parcely v rámci jednoho vlastnictví téhož 
druhu pozemku, kterým ve sloučení nebrá-
ní například zástavní právo. 

Jak se vůbec taková revize provádí? zá-
stupci katastrálního úřadu nejprve porov-
náním katastrální mapy s ortofotomapou 
a následnou pochůzkou v terénu zjišťují 
skutečný stav, který porovnávají se stavem 
evidovaným. následně projednávají s další-
mi orgány veřejné moci, tj. obcemi, staveb-
ními úřady, orgány ochrany zemědělského 
půdního fondu, aj., možné způsoby odstra-
nění zjištěných nesouladů, a to z důvodu 
minimálního zatěžování vlastníka při zís-
kávání potřebných listin. Poté se zástupci 
katastrálního úřadu snaží vlastníky s bydli-
štěm v místě konání revize osobně seznámit 
se zjištěnými nesoulady a projednat s nimi 
způsoby jejich odstranění. v případě, že se 
vlastníky zastihnout nepodaří, je zpravidla 
do jejich domovní schránky vložena po-
zvánka na projednání nesouladu s návrhem 
místa a času projednání. v případě potřeby 
je možné na uvedených kontaktech domlu-
vit s pracovníky katastrálního úřadu jiný 
termín a místo projednání. Pokud vlastník 
není přítomen projednání a ani si nedomluví 
jiný termín, nebo se jedná o vlastníka s po-
bytem mimo území s probíhající revizí, vy-
zve jej katastrální úřad k projednání písem-
nou pozvánkou zaslanou na adresu trvalého 
pobytu. a jak se zjištěné změny promítnou 
do katastru? změny nevyžadující doložení 
listiny, jako jsou např. vybrané změny druhu 
pozemku či odstranění zápisu neexistující 
stavby, se do katastru zapíší z moci úřední, 
případně na základě potvrzení orgánu ve-
řejné moci. u změn vyžadujících doložení 
listiny, jako je například zápis nové stavby, 
vyzve katastrální úřad vlastníka k předlože-
ní těchto listin. 

můžete se ptát: „Jak se dozvím o revizi?“ 
revizi údajů katastru nemovitostí oznamuje 
příslušný katastrální úřad nejpozději 2 mě-
síce před jejím zahájením obci, na jejímž 
území bude revize katastru prováděna. in-
formaci o zahájení revize zveřejňuje pří-
slušná obec způsobem v místě obvyklým. 

Pozor! v důsledku revize může dojít 
ke změně okolností rozhodných pro vymě-
ření daně z nemovitostí. takovou okolností 
je například údaj o druhu pozemku. vlast-
ník je pak povinen podle zákona o dani 
z nemovitostí podat úplné nebo dílčí daňové 
přiznání do 31. 1. příslušného roku. Pokud 
tak neučiní, vzniká mu povinnost zaplatit 
pokutu a případně také úrok z prodlení. 

věřím, že společnými silami se dílo po-
daří. vlastník splní svou povinnost a katastr 
bude jako zdroj informací odpovídat sku-
tečnosti. 

Olga Kramářová, 
ředitelka Katastrálního úřadu

pro Královéhradecký kraj, Katastrální 
pracoviště Trutnov

VĚCI KOLEM NÁS
MINIREFERENDUM, ZEPTALI JSME SE...

Vážení daňoví poplatníci,
jako v předchozích letech i v roce 2018 budete mít možnost podat daňové 
přiznání k dani z příjmů za zdaňovací období roku 2017 přímo v Úpici. Pra-
covníci Finančního úřadu pro Královéhradecký kraj z Územního pracoviště 
v Trutnově budou vybírat daňová přiznání ve středu 28. 3. 2018 od 13:00 
do 17:00 hodin v zasedací místnosti Městského úřadu v Úpici.
Pro podání daňového přiznání nebo pro snadné vyplnění a následné vytiš-
tění formuláře můžete rovněž využít daňový portál Finanční správy ČR  
www.daneelektronicky.cz.

sloučení před revizí

sloučení po revizi
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O LIDECH
SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Narozené děti
  7. 12. emma Šnytová
17. 12. tereza hejnová

v této rubrice zveřejňujeme pouze ty 
děti, jejichž rodiče k tomu dají písemný 
souhlas.               Matrikářka: Edita Petříčková

POVÍDEJME SI DĚTI
ZPRÁVY ZE ŠKOL, MAT. ŠKOL A ZUŠ

Nadstandardní aktivity
v úpické mateřské školce
naše školka pracuje podle Školního vzdělávacího programu s názvem „Barevný svět“. Jeho cí-
lem je, aby děti získaly všeobecné znalosti o světě kolem nás, sociální samostatnost, uvědomo-
valy si svou jedinečnost a současně zvládaly respektovat své okolí.

rodičům každoročně na začátku školního roku nabízíme možnost rozšíření nabídky vzdělá-
vání o tzv. nadstandardní aktivity. aktivity pro své děti si rodiče volí sami formou dotazníků. 
v letošním školním roce byl opět největší zájem o plavecký kurz, který probíhá celoročně 

Matrika a evidence 
obyvatel
Počet obyvatel:
k 1. 1. 2017   5.633
k 31. 12. 2017  5.600

přihlášeno k trvalému pobytu  177
odhlášeno z trvalého pobytu   187
narozeno           50
zemřelo           73

v roce 2016 se narodilo celkem 50 dětí – 
31 chlapců a 19 dívek. rodiče vybrali tato 
jména: adam, arnošt, daniel, david, er-
nest, Jakub, Jan, Jindřich, Jiří (2), lukáš, 
martin, michael, michal (2), nikolas, on-
dřej (2), Pavel (3), Petr (4), richard, Šimon, 
Štěpán, teodor, tomáš, vojtěch.
anna, emma, iva, Jasmína, ketrin, kris-
týna, magdaléna, marie magdaléna, 
martina, michaela, mirela, rozálie (2), 
rozárie, sofia, tereza, vanesa, veronika, 
viktorie.

v roce 2017 zemřelo 73 občanů – 42 mužů 
a 31 žen.

v roce 2017 bylo uzavřeno 29 sňatků. 
v obřadní síni měú v úpici bylo uza-
vřeno 15 sňatků, 1 sňatek uzavřen mimo 
obřadní síň. církevní sňatky: 1 sňatek 
před orgánem církve římskokatolické, 
2 sňatky před církví československou 
husitskou. mimo matriční obec byly 
uzavřeny: 1 sňatek v obci Batňovice,  
6 sňatků v obci havlovice, 1 sňatek v obci 
libňatov, 1 sňatek v obci maršov u úpice 
a 1 sňatek v obci suchovršice.

Matrikářka: Edita Petříčková

sPoz pracoval ve složení stanisla-
va mertlíková, Jaromíra Galuščáková, 
marcela kubeová, hana machová, Jar-
mila nováková, marie nyklíčková, lada 
slezáková, Jana srnová, květoslava Ši-
kolová, eva Šolcová a Jitka umlaufová. 

Činnost sPozu je rozdělena do tří 
hlavních aktivit: společenské akce pro 
rodiče a děti (vítání občánků), návštěvy 
seniorů (gratulace k životním jubileím) 
a zajišťování zlatých a diamantových 
svateb v obřadní síni měú v úpici.

vítání nových občánků města úpice. 
obřad je tradičně připravován v obřad-
ní síni městského úřadu v úpici. v roce 
2017 byly připraveny celkem 4 obřa-
dy v termínech 11. 2. 2017, 29. 4. 2017,  
17. 6. 2017 a 14. 10. 2017. Přivítáno bylo 
celkem 35 dětí.

nové občánky slavnostně přivíta-
la tajemnice městského úřadu v úpici 
mgr. Šárka Bušinská. hudební doprovod 
zajišťovala paní mgr. radka Řeháková 
a děti ze základní školy Bratří Čapků 
v úpici. děti z mateřské školy na ve-
selce v doprovodu svých učitelek paní 
ivany Grossmannové a paní Jaroslavy 
Říhové přednesly miminkům a rodičům 
krátké kulturní pásmo. Fotografie z ob-
řadů pořídil pan Josef Červený, video 
natočila televize Js.

rodičům srdečně blahopřejeme k na-
rození potomka a dětem přejeme, aby 
vyrůstaly v lásce a bezpečí.

Gratulace k jubileím našich občanů. 
Již každoročně v průběhu celého roku 
navštěvují zástupci sPozu seniory – ju-
bilanty při dosažení věku 80, 85, 90 a 95 
let. v roce 2017 bylo pogratulováno 47 
občanům města. Při osobní návštěvě je 
předána jubilantovi gratulace, dárkový 
balíček a květina. dále se jubilanti po-
depíší do pamětní knihy města úpice.

dále sPoz zajišťuje slavnostní obřady 
zlaté nebo diamantové svatby v obřadní 
síni městského úřadu v úpici. na zvlášt-
ní přání, kdy manželé nechtějí slavnostní 
obřad na měú, je mohou členové sPo-
zu navštívit s gratulací i v domácím pro-
středí. v roce 2017 si přály manželské 
páry ve většině oslavit své výročí svat-
by v kruhu rodinném, a proto je členové 
sPozu navštívili v jejich domácnostech. 
v obřadní síni městského úřadu byl je-
den slavnostní obřad diamantové svatby 

Zpráva o činnosti Sboru pro občanské záležitosti
a mimo obřadní síň jeden obřad zlaté 
svatby.

sbor pro občanské záležitosti v úpici 
vyzývá manžele, kteří oslaví v roce 2018 
zlatou svatbu (tj. 50 let společného živo-
ta) nebo diamantovou svatbu (tj. 60 let 
společného života) a neuzavírali sňatek 
v úpici, aby se přihlásili u matrikářky 
pí Petříčkové na městském úřadě v úpi-
ci, kancelář číslo 5 (tel. 499 859 055, 
724 778 326).

na závěr bychom rádi poděkova-
li všem členům sboru pro občanské 
záležitosti v úpici za jejich obětavou, 
svědomitou a s velkým citem a poro-
zuměním vykonanou práci pro občany 
města úpice. velký dík také patří dětem 
z mateřské školy a základní školy a je-
jich učitelkám, které připravují všechna 
vystoupení.

Matrikářka: Edita Petříčková
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GyMNáZIuM a STŘEdNí OdBORNá ŠKOla ÚPIcE

Přijímací zkoušky na Městské gymnázium a SOŠ v Úpici
sešel se rok s rokem a mnozí žáci se rozhodují, jakým směrem se vydat. Žáci devátých ročníků 
si tradičně vybírají svá zaměření a zároveň rodiče páťáků zvažují možnost studia na gymnáziu.
v září tohoto roku spatří budova městského gymnázia a střední odborné školy úpice nové stu-
denty, kteří se budou vzdělávat ve třech oborech: veřejnosprávní činnost, což je čtyřletý obor 
zakončený maturitní zkouškou, přičemž výstupem studia tohoto oboru jsou znalosti práva, 
účetnictví, ekonomiky, státní správy, obchodní korespondence a jiných odborných předmětů. 
na toto studium mohou studenti navázat studiem veřejné správy a sociální politiky na slezské 
univerzitě, která působí také v trutnově, nebo studiem jiných vysokých škol, zejména právnic-
kého nebo ekonomického zaměření. zcela odlišným oborem je gymnázium. na naší škole lze 
studovat buď čtyřleté nebo osmileté gymnázium. naši absolventi našli uplatnění na nejrůz-
nějších vysokých školách – právnických, lékařských, pedagogických, teologických, ekonomic-
kých, technických a mnoha dalších. 

 od loňského školního roku se na základě zákona 561/2004 sb. a zákona 178/2016 sb. konají 
jednotné přijímací zkoušky v oborech vzdělání zakončených maturitní zkouškou. uchaze-
či o studium budou konat jednotné přijímací zkoušky formou didaktického testu z předmětů 
český jazyk a literatura a matematika. uchazeč má možnost podat přihlášku až na dvě střední 
školy nebo až na dva obory vzdělávání v rámci jedné školy. První termín přijímacích zkou-
šek je 12. duben 2018 pro čtyřleté obory a 13. duben 2018 pro víceletá gymnázia. druhý ter-
mín přijímacích zkoušek je 16. duben 2018 pro čtyřleté obory a 17. duben 2018 pro víceletá 
gymnázia. 

Pokud jste nestihli  dny otevřených dveří, kontaktujte sekretariát školy (499 881 275) a přijď-
te se individuálně do prostor školy podívat. rádi se vám budeme věnovat a zodpovíme vaše 
dotazy.      Mgr. Petra Nývltová, výchovný poradce

Studentské volby prezidenta mají svého vítěze 

dne 16. ledna 2018 se na naší škole konalo druhé kolo studentských voleb prezidenta. 
studentské volby jsou určené pro studenty středních škol, kteří dosáhli věkové hranice 15 let. 
umožňuje nezletilým studentům nahlédnout do tajů voleb, volby si organizovat, ale hlavně 
vyzkoušet si volit „nanečisto“.

ve druhém kolem prezidentských voleb mezi sebou bojovali dva kandidáti – současný prezi-
dent ing. miloš zeman a fyzikální chemik prof. ing.  Jiří drahoš, drsc., dr. h. c.. v celé škole 
je 148 oprávněných voličů. ve druhém kole prezidentských voleb přišlo podpořit svého favorita 
63 studentů, což je třikrát více než v kole prvním. trojnásobná účast potěšila mnohé, zejména 
volební komisi ve složení: michal Baláž, kristýna kvochová a dominik souček.

celkem 53 platných hlasů rozhodlo následovně: největší přízeň studentů si získal Jiří drahoš 
se 44 hlasy (83 %), miloš zeman získal 9 hlasů (17 %). v dnešní době máme svobodu, která 
nám byla v minulosti odepírána. Je důležité využít této příležitosti, která nám umožňuje vy-
zkoušet si volit.  

to nás totiž čeká v dospělosti a právě to ovlivní naši budoucnost.          K. Kvochová, septima

každý pátek. dále si rodiče zvolili Školičku bruslení a lyžařský kurz. oba kurzy jsme dě-
tem zprostředkovali a děti si je náležitě užily. v listopadu kurz bruslení v trutnovském zim-
ním stadionu a v lednu, společně s dětmi z mŠ z Batňovic, lyžařský kurz v Janských lázních 
v areálu na Formánku. 

od začátku školního roku probíhá také ve spolupráci se zŠ úpice-lány 1x týdně počítačový 
kurz pro předškoláky, kde po osvojení základů práce s počítačem a manipulace s myší děti 
pracují s různými zábavně vzdělávacími programy určenými pro předškolní děti. Procvičují si 
barvy, tvary, počet, postřeh, pozornost atd. tento oblíbený kurz nám zŠ zajišťuje, pod perfekt-
ním vedením mgr. dany teichmanové, již zhruba desátým rokem.

letos rodiče předškoláků využili nabídky dalšího kurzu, který jsme zajišťovali ve spoluprá-
ci se zŠ úpice-lány, s názvem „Předškoláček“. konal se v odpoledních hodinách na obou 
budovách mŠ pod vedením mgr. lenky mikeskové. děti společně s rodiči prošly 10 lekce-
mi, ve kterých hravou formou procvičovaly jemnou a hrubou motoriku, grafomotoriku, paměť 
a jiné oblasti potřebné pro úspěšný vstup do základní školy. slavnostní ukončení kurzu proběh-
lo za přítomnosti všech účastníků a pana ředitele zŠ mgr. Petra kalouska v úterý 13. února. 
naše děti navštěvují také kroužek keramiky ve spolupráci se zuŠ a. m. Buxton, kde se dětem 
věnuje učitelka Jana Wolfová a ve spolupráci se spec. zŠ augustina Bartoše pod vedením uči-
telky ireny kopecké. není to kroužek v pravém slova smyslu, neprobíhá pravidelně. děti se zde 
seznamují s různými možnostmi využití keramické hlíny, vyrábějí dárečky pro rodiče.

většina nadstandardních aktivit je již pravidelným doplňkem našeho školního vzdělávacího 
programu. Jsou u dětí a rodičů oblíbené, vždyť podporují samostatnost, sebevědomí, sebejisto-
tu. sportovní činnosti pak navíc pohybovou koordinaci, prostorovou orientaci, zručnost a hlav-
ně fyzickou zdatnost. 

Přijďte v květnu k zápisu do školky a vaše děti si pak užijí všech aktivit a mnoha dalších 
zážitků, které naše školka nabízí.            Učitelky MŠ

Maturitní ples 
dne 12. 1. 2018 se v uffu, společenském cen-
tru trutnovska pro kulturu a zábavu, usku-
tečnil maturitní ples třídy oktávy a 4.s. Přes-
tože akce začínala v 19:00, mnoho studentů 
zde bylo již dříve, aby dohlédli na všechny 
přípravy a stihli si ještě všechna svá taneč-
ní vystoupení dopředu vyzkoušet. tématem 
plesu bylo retro, a protože zde byly dvě třídy, 
bylo rozděleno do dvou období. třída oktáva 
měla období do 70. let a 4.s od 70.–90. let. 

v 19:00 všechny přivítal moderátor a akci 
zahájily tanečnice ze zuŠ Červený koste-
lec. následoval společný nástup maturantů 
za doprovodu písně „somebody to love“ 
od skupiny Queen. Šerpování měly obě třídy 
zvlášť. První začínala oktáva. 

zhruba ve 21:00 se konal tanec s rodiči 
a pak následovalo vystoupení zuŠ trutnov 
na píseň „run boy run“. do 22:00 byla vol-
ná zábava, během které se mohli jít zúčast-
nění vyfotit, byla zde k dispozici fotostěna 
s různými doplňky. samozřejmě nechyběl 
ani tanec, ke kterému hrála hudební skupina 
GenY.

ve 22:00 byla ve vzduchu cítit nervozita 
i nadšení. začínalo předtančení oktávy. tr-
valo skoro neuvěřitelných deset minut, ale 
uběhlo jako voda. Jednou z nejlepších částí 
byla ta, při níž třídní učitelka, Blanka rei-
chertová, představovala Baby z hříšného 
tance. ani 4.s nezklamala a předvedla velice 
povedené předtančení. 

následovala další volná zábava trvající až 
do půlnoci, kdy měly obě třídy půlnoční pře-
kvapení. a opravdu se bylo na co dívat. ok-
táva měla vystoupení na píseň od rihanny 
„umbrella“ a 4.s od Britney spears „Baby 
one more time“. nesmělo chybět ani zašla-
pávání šerp, které si studenti opravdu užili.

ve dvě hodiny opouštěli uffo poslední ná-
vštěvníci a mohlo se začít s úklidem, který 
trval do 3:00, neboť konfety nejdou z podla-
hy dobře dolů a klíče od uffa se musely ode-
vzdat do již zmíněných tří hodin.

tím ale pro mnohé maturanty dlouhá noc 
neskončila, neboť šli ještě na chvíli do klubu 
disco may slavit perfektně vydařený „matu-
rák“.

Alena Čeřovská, oktáva

Olympiáda z českého 
jazyka, II. kategorie
dne 29. 1. 2018 se konalo v budově České 
lesnické akademie trutnov okresní kolo výše 
zmíněné soutěže. ze školního kola postoupi-
la do okresu děvčata ze sexty klára hejnová 
a Gabriela Jursíková. a jak se umístila? Ga-
briela na 10. místě a klára na 3. příčce, při-
čemž soutěžící na druhém místě měli pouze 
jednobodový náskok. děkujeme za skvělou 
reprezentaci školy!

Mgr. Kamila Matejíková
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zŠ úpice-lány 
PRůlET ÚlEM

Předškoláček
vzdělávací program pro budoucí prvňáč-
ky, který ruku v ruce uskutečnily mateřská 
škola úpice a základní škola úpice-lány, 
se setkal s úspěchem. kurz Předškoláček 
byl v úterý 13. 2. 2018 slavnostně ukončen. 
děti prošly v prostorách mateřské školy 
Jaromír šesti zkouškami, slavnostně pře-
vzaly první vysvědčení a drobné upomín-
kové předměty. atmosféra na akci byla 
i přes zkoušku uvolněná a přátelská.

k tomu, aby děti dostaly vysvědčení 
z rukou pana ředitele Petra kalouska, mu-
sely projít deseti lekcemi, které probíhaly 
už od října 2017. Přesto, že je občas skolila 
nemoc, která jim znemožnila lekci absol-
vovat, dosáhly cíle a na samém začátku 
své vzdělávací cesty se dokázaly posunout 
dopředu. 

Poděkování určitě patří paní ředitelce 
mateřské školy za umožnění realizovat 
kurz v prostorách školky. stejné poděko-
vání směřuje i k učitelkám mateřské a zá-
kladní školy, které se na lektorování kurzu 
podílely. a protože se jednalo o spoluprá-
ci, tak velký dík patří i panu řediteli zŠ 
úpice–lány za materiální zázemí pro re-
alizaci kurzu.

Původní myšlenka byla nabídnout ro-
dičům inspiraci pro rozvoj svých dětí 
a navázat spolupráci s rodiči, bez které je 
pak i proces učení náročnější. chtěli jsme 
všechny děti dovést k tomu, že učení ne-
musí být vždy nepříjemnou povinností. 
výukový proces může zcela přirozeně 
probíhat uprostřed hry, do které lze mnoh-
dy zapojit i dospělé.  

už nyní je jasné, že to, zda se podobné 
kurzy budou opakovat, záleží na zájmu ze 
strany rodičů, protože ochota podpořit po-
dobné akce ze strany vedení mateřské i zá-
kladní školy je evidentní. 

Lenka Mikesková

Červenorůžový den
dětský parlament uspořádal pro své spo-
lužáky i všechny zaměstnance školy sr-
díčkový červenorůžový den. Jak jinak, 
než 14. února... celá škola byla vyzdobena 
srdíčky a o přestávkách zněly zamilované 
písničky. Žáci a zaměstnanci školy měli 
červené, růžové či fialové oblečení. Během 
velké přestávky se všichni sešli na hřišti 
a každá třída si vypustila balonek štěstí 
s přáním. nechyběla ani růžová krabice 
na „valentýnky“, které na závěr členové 
dětského parlamentu roznesli potěšeným 
adresátům. 

Iveta Jiříčková

Petra Janečková do kraje
Žákyně 9. třídy základní školy úpice-lány Petra Janečková dosáhla skvělého úspěchu 
v prestižní vědomostní soutěži. svým bodovým ziskem v okresním kole dějepisné olym-
piády se kvalifikovala mezi třicet nejlepších z pěti okresů královéhradeckého kraje. kraj-
ské kolo se uskuteční 20. března. Přejeme hodně úspěchů.       Jakub Huček

Školská rada volila
nová Školská rada zŠ úpice-lány na svém ustavujícím jednání 7. 2. 2018 volila předsed-
kyni a tajemnici. Předsedkyní se stala ing. irena davidová, tajemnicí pak mgr. iveta Jiříč-
ková. dalšími členy jsou Petra koudelová, mgr. Bohdana Janovská, ing. martin strachota 
a martin hofman. Při své první schůzi rada také aktualizovala a schvalovala Řád školy, 
který v novém znění vstupuje v platnost od 8. 2. 2018 (viz www.zsul.cz).      Petr Kalousek

Pitva napověděla
Při biologicko-chemickém semináři, jednom 
z nabízených volitelných předmětů na dru-
hém stupni zŠ úpice-lány, se pitvalo. kon-
krétně srdce a oko prasete. Potřebné orgány 
přinesla na vyučování poplužská „farmářka“ 
marie Prouzová z deváté třídy – jedna z žá-
kyň, která si právě tento volitelný předmět 
vybrala. ve fotogalerii na lánských webo-
vých stránkách jsou z pitvy snímky. doporu-
čujeme neprohlížet je bezprostředně po konzumaci jídla...

Vendula Janečková, autorka snímku Jindřiška Poddaná

dny otevřených dveří
vážení rodiče, nabízíme vám možnost navštívit vyučování v kterékoliv třídě naší školy, 
a to ve dnech 5. až 7. března 2018. rozvrh hodin jednotlivých tříd najdete na našich webo-
vých stránkách. těšíme se na vás.                 Láňáci

Základní škola Bratří Čapků
chystá pro všechny budoucí prvňáčky a jejich rodiče již tradiční

Školičku nanečisto
Přijďte se svými rodiči v sobotu 3. března 2018 do 2.a

(2. poschodí budovy 1. stupně) zŠ Bří Čapků, kde pro vás budou nachystané 
některé z činností, které dělají děti v první třídě. 

vaši rodiče se také mohou zeptat na vše, co je ohledně školní docházky zajímá. 
Začínáme v 10.00 a celý program trvá přibližně hodinu.

Těšíme se na vás!

ZŠ BRaTŘí ČaPKů ÚPIcE
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ZÁŘIVÉ HLUBINY
HVĚZDÁRNA

MARSYAS
KULTURA

Rekordyáda
tak a první spaní ve škole mají druháč-
ci základní školy Bratří Čapků za se-
bou!  ve čtvrtek 1. února jsme se v 16:00 
hodin sešli před školou – na zádech batohy, 
v rukou spacáky a krabice s dobrůtkami 
k snídani. maminkám a tatínkům jsme dali 
pusu na rozloučenou a hned jsme se šli zaby-
dlet nahoru do 2.a. a pak už jsme se přesu-
nuli do vedlejší 2.B, kde nás agentura dnd 

neboli „dobrou noc, druháčci“ přivítala 
na rekordyádě, rozdala nám startovní čísla 
a akreditace (oprávnění účastnit se soutěží). 
a už jsme mohli začít trhat rekordy. Čeka-
lo nás celkem dvanáct disciplín, například 
„zedník“ (za 1 minutu postavit z kostiček 
co nejvyšší komín), „oPtik“ (za 1 minutu 
vyndat z pytlíku poslepu co nejvíce obdél-
níků) nebo „zPĚvák“ (na jeden nádech 
zazpívat nejdelší tón). Čas utekl jako voda 
a najednou bylo skoro deset hodin. teď už 
honem převléknout do pyžama, vyčistit zuby 
a zalézt do spacáku. Pohádka na dobrou noc 
a spát! ráno jsme po sedmé hodině začali 
postupně vykukovat, dožadovali se snídaně 
a těšili se do tělocvičny na zbývající 4 dis-
ciplíny. a pak už jen vyhodnocení, diplomy 
a sladké odměny. nikdo neodešel s prázd-
nou.  děkujeme šikovným a ochotným ma-
minkám za dobrůtky k snídani a holkám 
šesťačkám za vzornou pomoc po celou dobu 
trvání rekordyády.                  Veronika Prouzová

umíš (umíte) řešit sudoku?
tak neváhej (neváhejte) a přijď (přijďte) 

mezi nás!

Kdy? Ve středu 7. března 2018.

kam? na zŠ Bratří Čapků
(1. patro budovy 2. stupně).

co je to za akci? 

10. MISTROVSTVí 
ÚPIcE V SudOKu!

v kolik hodin? 
soutěž začíná v 15.30, hlavní vchod

do školy bude otevřen od 15.00.

Jaké jsou vypsány kategorie?
1. kategorie = žáci 1. stupně, 
2. kategorie = žáci 2. stupně,

3. kategorie = ostatní (starší) účastníci.
všechny kategorie řeší dvě sudoku

astronomické informace
slunce vstupuje 20. března v 17 hodin 15 minut do znamení Berana. nastává jarní 
rovnodennost, začíná astronomické jaro. 

měsíc je 2. a 31. 3. v úplňku, 9. 3. v poslední čtvrti, 17. 3. v novu, 24. 3. v první 
čtvrti. odzemím prochází 11. března, přízemím 26. března. konjunkce měsíce s pla-
netami nastávají 7. 3. (s Jupiterem), 10. 3. (s marsem), 11. 3. (se saturnem). seskupení 
těchto těles můžeme pozorovat od 7. do 11. března na ranní obloze. 

Planety sluneční soustavy: merkur je viditelný v první polovině března večer nízko 
nad západem, nedaleko od něho se promítá také velmi jasná venuše. Planety mars 
a saturn svítí ráno nad jihovýchodem, Jupiter vychází kolem půlnoci. 

astronomické zajímavosti: 
v neděli 25. března se u nás zavádí letní čas, ve 2 hodiny ráno se ručičky hodinek 
posunou o jednu hodinu dopředu.

ranní průlety mezinárodní kosmické stanice iss jsou pozorovatelné do 19. března, 
od 24. března stanici uvidíme na večerní obloze.

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

Městské muzeum a galerie J. W. Mezerové

2. 3. 2018, 16:30 
vernisáž

Nedáte-li malovaný, dejte aspoň bílý. Velikonoce v muzeu
městské muzeum a galerie Julie W. mezerové srdečně zve na vernisáž tradiční veli-
konoční výstavy. letos bude věnována především fenoménu velikonočních vajíček, 
kraslic a vůbec zdobení. díky spolupráci s asociací malířek a malířů kraslic České 
republiky a jejich Galerií kraslic v libotenicích se můžeme těšit na více než 800 kusů 
kraslic zdobených nejrůznějšími technikami a – jako již tradičně – mnoho dalšího! 
vernisáž se koná v pátek 2. 3. 2018, tentokrát již v 16. 30! výstava je přístupná do  
1. 4. 2018. těšíme se na vás!

12. 3. 2018, 17:00 
Beseda Jiřího laštovičky:

O úpických domech, lidech a lidičkách na náměstí a v okolí 
od počátku do konce 20. století
městské muzeum a galerie JWm srdečně zve na besedu pana Jiřího laštovičky věno-
vanou úpickým domům a lidem z náměstí a jeho nejbližšího okolí. Přijďte se potěšit 
starými fotografiemi a pohlednicemi a společně si popovídat a zavzpomínat na to, jak 
to u nás „bejvávalo“!
Beseda se z kapacitních důvodů koná v sálku loutkového divadélka, dr. ant. hejny 
133, úpice. těšíme se na vás!

24. 3. 2018, 13:00–17:00 

Jarní dílničky 2018
městské muzeum a galerie JWm srdečně zve na tradiční muzejní Jarní dílničky. 
Přijďte si vyrobit jarní a velikonoční dekorace, vyzkoušet si, jak jste zruční, nebo se 
naučit nové techniky při práci s papírem a dalšími materiály!
těšíme se na vás v sobotu 24. 3. 2018 mezi 13. a 17. hodinou!

Mgr. J. Nešněrová
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Vybrané jízdní řády (zdroj www.idos.cz)

neděle 4. března

Čert a Káča
loutková pohádka

hraje p. ladislav Peřina
začátek ve 14 a 16 hodin

vstupné 25 Kč

 loutkové divadlo – akce v březnu
neděle 25. března 

Hrnečku vař 
a  O mlsné Kateřině

dvě veselé pohádky
začátek ve 14 a 16 hodin

vstupné 25 Kč

úterý 13. března

Věra Špinarová
poslechový videopořad Josefa Rumlera

začátek v 18 hodin
vstupné 50 Kč

690350 (IREDO 422) Úpice-Hajnice,Horní Žďár,Výšinka Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018

Přepravu zajišťuje: ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim, provozovna Svoboda nad Úpou, tel. 499 404 777, www.arriva-vychodnicechy.cz, 
info.vychodnicechy@arriva.cz
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61 nejede od 23.12.17 do 2.1.18, 2.2.18, od 12.3.18 do 18.3.18, od 29.3.18 do 2.4.18, 1.5.18, 8.5.18, od 1.7.18 do 31.8.18, 28.9.18, od 27.10.18 do 30.10.18, 17.11.18

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo k dispozici ve vozidle na lince. 
Úplné infomace o vyčkávání jednotlivých spojů jsou zveřejněny na www.oredo.cz

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6171.37621 15.11.2017

690975 Úpice-Trutnov-Svoboda n.Úpou-Pec p.Sněžkou-Horní Malá Úpa Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018

Přepravu zajišťuje: ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim, provozovna Svoboda nad Úpou, tel. 499 404 777, www.arriva-vychodnicechy.cz, 
info.vychodnicechy@arriva.cz
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X jede v pracovních dnech
6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
J spoj zastávkou projíždí

L spoj přepravuje jízdní kola MHD zastávka s možností přestupu na městskou 
hromadnou dopravu

35 jede od 2.6.18 do 30.9.18 37 jede také 6.9.18, 13.9.18, 20.9.18, 27.9.18, jede od 1.7.18 do 31.8.18

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo jsou k dispozici ve vozidle na lince.
Spoje jsou zajišťovány autobusem s přívěsem na přepravu jízdních kol. U jízdních kol může při upínání dojít k poškození laku kola a proto vybavte místa kontaktu s upínacím zařízením ochrannými prostředky. Jednotná cena 
za přepravu jízdního kola je 20,- 
Úplné informace o vyčkávání spojů jsou zveřejněny na webových stránkách  Krajského úřadu Královéhradeckého kraje.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6171.37621 15.11.2017
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 loutkové divadlo – akce v březnu

divadlo a. Jiráska v Úpici

1. 3. 2018 (čtvrtek) 17.00 hodin
2. 3. 2018 (pátek) 17.00 hodin

Taneční akademie 
ZuŠ Úpice
hrají: Žáci zuŠ a. m. Buxton úpice
Vstupné: 20 Kč děti, 50 Kč dospělí
Předprodej v turistickém informačním 
centru, tel. 499 882 329, 604 863 693

18. 3. 2018 v 19:30 hodin

alleluja,
svatá Nituš!
Florimond Hervé / Henry Meilhac 
a arthur Milhaud: 
(výpravná klasická opereta v úsporné 
verzi) 
slavná opereta mamzelle nitouche 
vznikla v roce 1883 jako posměšná pa-

rodie na tehdejší bombastickou operní 
tvorbu. 
Příběh o klášterní chovance denise 
a célestinovi, učiteli zpěvu, klášterním 
varhaníkovi a zároveň operetním autoro-
vi, je vtipnou konfrontací tří rozdílných 
světů: kláštera, divadla a kasáren. 

hrají: ds Jirásek nový Bydžov
Předprodej v turistickém informačním 
centru, tel. 499 882 329, 604 863 693
Vstupné: 100 Kč

21. 3. 2018 v 19:00 hodin 

Spirituál kvintet
Pomalu vstupujeme do osmapadesáté 
sezony spirituál kvintetu. Pořád nás to 
baví, těšíme se na koncert v úpici, kde 
jsme již dlouho nehráli, ale nejvíce se tě-
šíme na vás naše posluchače a fanoušky. 
Přijďte si poslechnout krásné nestárnou-
cí spirituály, ale i nové skladby.
Předprodej v turistickém informačním 
centru, tel. 499 882 329, 604 863 693
Vstupné: 290 Kč

POZVáNKa
vážení občané,
dne 8. března 2018 od 17 hodin proběhne v loutkovém divadle slavnostní pořad  
u příležitosti ocenění Osobností města Úpice v oblasti kultury a školství za 
rok 2017. hostem pořadu bude úpický rodák, režisér miroslav Janek, se kterým si 
budete moci určitě zajímavě pobesedovat.              Za KŠK Jana Kadaníková

5. – 10. BŘEZNA 2018
PŘIHLAŠOVÁNÍ ČTENÁŘŮ ZDARMA
v tomto týdnu máte možnost přihlásit se na rok zdarma

2. – 21. BŘEZNA 2018
PRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH
přijďte si vybrat z nejrůznějších žánrů knih i časopisů

12. BŘEZNA 2018 od 17 do 20 hodin
KLUB HER
děti i dospělí si mohou zahrát různé deskové hry 

12. – 16. BŘEZNA 2018 v průběhu půjčování - dětské oddělení
HLEDEJTE, PÁTREJTE V KNIHOVNĚ... 
pro děti jsou připraveny úkoly s pátráním v knihovně i knihách s malými odměnami

13. BŘEZNA 2018 od 14.15 do 15.45 hodin - dětské oddělení
DÁŠEŇKA - KLUB DĚTSKÝCH ČTENÁŘŮ
zveme všechny děti, které si chtějí popovídat, zahrát si nebo něco vytvářet

21. BŘEZNA 2018 od 17 hodin
VYHLÁŠENÍ  VÍTĚZŮ LITERÁRNÍ SOUTĚŽE „JSEM TVŮJ ČLOVĚK“  
A  SOUTĚŽE „DOBÝVÁNÍ KNIHOVEN PO ČESKÉ REPUBLICE“  
oceníme nejlepší  „dobyvatele“ a spisovatele

23. BŘEZNA 2018
NOC S ANDERSENEM
program pro děti ve věku 8-10 let (přihlášky v knihovně - pro aktivní čtenáře)

27. BŘEZNA 2018 od 9 hodin
VYHODNOCENÍ NEJMLADŠÍHO ČTENÁŘE ZA ROK 2017
odměníme nejpilnější malé čtenáře

28. BŘEZNA 2018 od 17 hodin
JAN LUCEMBURSKÝ, KRÁL CIZINEC
přednáška Mgr. Aleny Křivské o prvním Lucemburkovi na českém trůnu

BŘEZEN, MĚSÍC ČTENÁŘŮ
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Nové knihy
KNIHy PRO dOSPĚlÉ
Just, antonín: Žena a Měsíc
měsíc jako spojovací článek s ženou se prolíná 
v různých podobách celou básnickou sbírkou 
této významné trutnovské osobnosti. Její ne-
dílnou součástí jsou barevné ilustrace malíře, 
grafika, tvůrce plakátů i knižních ilustrací, 
rovněž držitele kulturní ceny města trutno-
va a dlouholetého Justova přítele Josefa vika 
z havlovic.

yrsa Sigurðardóttir: dNa
nová islandská krimisérie s hlavními prota-
gonisty – psycholožkou Freyjou a policistou 
huldarem. Freyja a huldar pátrají po vrahovi 
matky tří dětí. Pomoci jim může malá svědky-
ně margrét, která se ukryla pod postelí.

Mikšíková, Karolina:
Život, na který metr nestačí
humorné příběhy z malé vesnice, kam se 
autorka knihy nedobrovolně i s rodinou jako 
malá přestěhovala z Prahy. společně se zbyt-
kem rodiny se tak karolina vydala na cestu 
pravého chovatele a zemědělce v jednom, 
na cestu, ze které není úniku. 

Koch, Jessica: Blízko obzoru
román o složitém vztahu dvou mladých lidí, 
jehož budoucnost je už od začátku pevně daná.

Gustawsson, Johana: Blok 46
thriller o podivných vraždách chlapců, 
za kterými se skrývá temné dědictví pek-
la odehrávajícího se za druhé světové války 
v Buchenwaldu.

Bengtsson, Jonas T.: dívka jménem Sus
kniha velmi realisticky popisuje život mladé 
dívky, se kterou se život nemazlil. sus je de-
vatenáct let, ale vypadá na dvanáct. většinu 
života strávila v drsném prostředí kodaňského 
ghetta těch nejchudších. Její bratr leží v kó-
matu v nemocnici. otec, pro sus jen brutální 
opilecké monstrum, sedí ve vězení za vraždu 
její feťácké matky. sus drží při životě jediná 
touha – touha po pomstě...

döhnert, Rodica: Hotel Sacher
strhující román o touze po sebeurčení a tvůrčí 
snaze po obrodě v kulisách legendárního ho-
telu sacher.

Bliss, alison: Na velikosti záleží
lea je mile zakulacená cukrářka těsně před 
třicítkou a sam je její vrstevník s momentál-
ně nedobrou zkušeností s opačným pohlavím. 
a když je náhoda svede dohromady, přidá se 
jedno malé nedorozumění a samova neodbyt-
ná chuť eroticky se sblížit s vanilkou vonící 
slečnou je tu.

Salte, Tereza: Šlehačková oblaka
kniha oceňované blogerky. Příběh dívky, kte-
rá si plní svůj životní sen.

Pinkava, Josef: Byli u toho: z ukrajiny přes 
Vladivostok do Evropy: 1914–1920
kniha vás zavede do doby první světové války. 
dozvíte se něco o našich legionářích, z nichž 
mnozí byli z Červeného kostelce, olešnice, 
horního kostelce, stolína, ze lhoty, z obce 

zábrodí, slatiny nad úpou, horní radechové, 
zájezda a z markoušovic.

Červený Kostelec kdysi a dnes
Fotokniha přináší pohled na Červený kostelec 
z pohledu starých dobových fotografií i z po-
hledu současného fotografa.

Šebek, Tomáš: africká zima:
v Jižním Súdánu s lékaři bez hranic
zápisky českého chirurga z pobytu v jižním 
súdánu, kde za nelehkých podmínek a s mini-
málním vybavením léčil místní obyvatele.

Byrne, lorna: andělé na dosah
známá irská mystička v této knize volně na-
vazuje na své první dílo, nazvané „andělé 
v mých vlasech“, kterým získala bezpočet pří-
znivců i velkou popularitu.

Kmenta, Jaroslav: Boss Babiš
Boss Babiš je reportážní kniha o temném svě-
tě miliardáře a politika andreje Babiše.

Šístek, František: dějiny Černé Hory
Přehled politických, kulturních a hospodář-
ských dějin Černé hory od nejstarších dob 
do současnosti.

Walz, anna: dokonalá dýně:
vaše nová oblíbená zelenina
dýně je jednou z nejoblíbenějších druhů zele-
niny. vyzkoušejte množství slaných i sladkých 
receptů a poznejte všechny možnosti, které 
vaření s dýní nabízí.

Blom, ashley: Jak jíst humra a další záha-
dy správného stolování
chytrá příručka vám ukáže, jak předcházet 
nepříjemnostem při stolování. dozvíte se, jak 
naporcovat, oloupat, správně podávat a bez 
zbytečné námahy sníst všechny ty tajemné 
suroviny, do kterých jste se předtím raději 
nepouštěli. součástí knihy jsou i tipy, jak se 
správně chovat v restauraci.

Sharma, Robin S.: Jak se stát mistrem své-
ho života: sto klíčů k úspěšnému a smyslu-
plnému životu
tato kniha je praktickým a inspirativním rád-
cem pro všechny, kteří touží udělat ze svého 
života něco mimořádného.

dušek, libor:
Krkonošští rodáci vzpomínají
vzpomínky obyvatel z oblasti krkonoš 
na druhou světovou válku i poválečné období.

Třeštíková, Helena: Sběrná kniha
kniha obsahuje rozhovory známé české doku-
mentaristky heleny třeštíkové se spisovate-
lem a scénáristou Pavlem kosatíkem na různá 
témata týkající se většinou její filmové tvorby.

demeter, Štefan: léčení včelími produkty
v knize najdete návody na využití medu, ma-
teří kašičky, pylu, propolisu, recepty na léčeb-
né kombinace k jednotlivým onemocněním 
i tipy na použití včelích produktů v domácí 
kosmetice, při masážích, kožních onemocně-
ních či únavě.

Zikmund, Miroslav:
Století Miroslava Zikmunda
Životní příběh české cestovatelské legendy 
v souvislostech posledních téměř sta let histo-
rie České republiky.

Klesnilová, Veronika:
Veronika v dubaji: ze života letušky
Jste zvědaví, jaké to je pracovat pro jednu 
z největších leteckých společností Blízkého 
východu, měsíčně navštívit pět kontinentů 
a dostávat za to výplatu? nahlédněte za závěs 
kuchyňky a pod pokličku práce letušky.

Pohlreich, Zdeňka: Zprávy z nitra
autobiografické vyprávění manželky šéfku-
chaře zdeňka Pohlreicha, která se úspěšně vy-
léčila z nádorového onemocněním prsu.

knihY Pro dĚti
dahl, Roald: Čarodějnice
Čarodějnice žijí všude po světě a vypadají 
jako obyčejné ženy. nenávidí děti a snaží se je 
vyhubit. Babička hlavního hrdiny je čaroděj-
nicolog na penzi, ví o čarodějnicích všechno, 
ale přesto se jí nepodaří chlapce ochránit. Je 
proměněn v myš, čímž se před ním otevírají 
netušené možnosti v boji proti světovému kla-
nu čarodějnic.

Bracken, alexandra: cestovatelka
etta byla vytržena ze svého života a vhozena 
do minulosti, kde jakákoli její chyba může 
změnit budoucnost. Poté, co je unesena a pro-
budí se na neznámém místě a v neznámém 
čase, ji ohrožují dvě mocné skupiny nepřátel, 
které si přejí její smrt...

Kratochvíl, Miloš: Inspektor Vogo 
oskara Bendu štve, že dospělí mají skoro 
vždycky pravdu, a děti ne. a protože se chce 
k pravdě taky dostat, rozhodne se, že přestane 
být dítětem a stane se někým jiným. konkrét-
ně policistou.

Reschová, Stanislava: Buenos aires, kotě!: 
moderní pohádky pro moderní děti
hrdinové deseti moderních pohádek mají jed-
no společné. musí si přijít sami na to, jak to 
na tomto světě skutečně chodí.

Pospíšilová, Zuzana: do třetice
nové pohádky z. Pospíšilové určené ke spo-
lečnému čtení tří generací. navíc v prvních 
sedmi vystupují děti, následují rodiče a nako-
nec prarodiče.

andersen, Jan: dusty. Kamarádi navždy
když si Pavel jednoho dne vyrazil sám na kole, 
počíhala si na něj banda výrostků, proti níž 
neměl šanci. ale v tom se po jeho boku obje-
vil zdivočelý pes a přiměl těch pět chuligánů 
k útěku. od té chvíle se už od chlapce nevzdá-
lil a Pavel krok za krokem odhaluje tajemství, 
které dusty skrývá.

Březinová, Ivona: Pojďme hrát divadlo!: 
pohádkové scénáře pro malé divadelníky
soubor pohádkových scénářů pro školy, škol-
ky, školní družiny, tábory či jiné tvořivé jedin-
ce.
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Folman, ari: deník anne Frankové
komiksová adaptace slavného deníku mla-
dé židovské dívky, zachycujícího skrývání se 
před nacismem i vlastní intimní myšlenky.

Prchalová, Eva: Příručka mladého hledače
třináctiletý Julek pátrá po svém dědovi, kte-
rý před dvaceti lety odešel. zasněný poetický 
příběh o dospívání, hledání kamarádů, první 
lásky i sebe sama.

Šrut, Pavel: Velká kniha českých pohádek
velký soubor známých i méně známých čes-
kých pohádek převyprávěných Pavlem Šru-
tem.

lebeda, Jan: Medovníček, Medulka
a panenka Rózinka
medovníček s medulkou našli na kraji lesa po-
hozenou hadrovou panenku. ujali se jí a opat-
rovali ji jako své děťátko. hezky se o panenku 
starali, ale také nezapomínali pomáhat všem 
lesním zvířátkům, ptáčkům a včeličkám...

Černík, Zbyněk: Velká medvědí cesta
na světě žijí různé druhy medvědů. obvyk-
le se spolu příliš nestýkají, ale v této knížce 
pozval bílý lední medvěd knut své kamarády, 
malé černé malajské medvídky kualu a lum-
pura, na návštěvu k sobě do arktidy. a to je 
zaděláno na pořádně dobrodružnou medvědí 
výpravu.

Hay, louise l.: Myslím, tedy jsem!:
naučte děti využívat sílu afirmace
v této knize i děti mohou pochopit, že mají 
vládu nad svými myšlenkami a slovy. vese-
lé ilustrace s jednoduchými texty je naučí, 
jak přecházet od negativních myšlenek a slov 
k těm pozitivním. Štěstí a spokojenost, které 
tato schopnost přináší, budou děti provázet 
po celý život.

Oliver, carin:
Hračky a domečky pro křečky
tento průvodce vám krok za krokem ukáže, 
jak křečkům vytvořit kolotoč, fantastické hra-
dy, náročná bludiště, houpačky a ještě mno-
hem víc. všechny lze vyrobit z materiálů, kte-
ré jsou doma běžně dostupné.

Wohlleben, Peter: Slyšíš jak mluví stromy? 
co všechno můžeš objevit v lese
v knize se dozvíte o stromech a dalších oby-
vatelích lesa překvapivé, až neuvěřitelné věci.

Wegner, christiane: copánky a drdoly
v knize najdeš 39 skvělých účesů krok za kro-
kem – do školy, do tělocvičny, do divadla, 
na maškarní bál, do kostela i na školní ples.

Velíšek, Martin: Můj stát:
putování za českými patrony
celou knihou provázejí páťáci eliška a tomáš 
a také dvouocasý lev ze státního znaku. ten 
představuje dětem pět hlavních českých pat-
ronů, jejichž sochy známe ze sousoší J. v. my-
slbeka na pražském václavském náměstí (sv. 
václav, sv. ludmila, sv. vojtěch, sv. Prokop 
a sv. anežka Česká). 

MÍSTO PRO JONATHANA
CÍRKVE, SPOLKY, SDRUŽENÍ, AKTIVITY

Základní kynologická organizace Úpice - 413 
 

  

PSÍ ŠKOLKA 
základní poslušnost 

 
začátek jarního kurzu  

(pravděpodobně duben 2018) 
bude upřesněn 

 
Kurz zahrnuje 8 lekcí. Cena kurzu je 800,- Kč. 

 
  Zaměříme se na: 

 základy při výchově a výcviku vašeho psa 
 nácvik základních povelů (přivolání, chůze u nohy 

lehni, sedni, vstaň...) 
 socializace - vztah k ostatním pejskům i lidem 
 správné odměňování 
 správná motivace 

 
 
Kurz je vhodný pro všechna plemena psů. Rodiče s dětmi 
jsou vítáni (i děti se mohou něčemu přiučit, nebo si jen 
tak pohrát s ostatními) 
 
Bližší informace: pí Henychová, tel. 605 480 552 

www.zkoupice.cz
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Tip na výlet:

Za poznáním osudů souro-
zenců Čapkových a novin-
kami v (cyklo)turistice
Jak jde dohromady jedna z nejznámějších 
uměleckých rodin první republiky a veletrh 
cestovního ruchu? u příležitosti 100. výro-
čí vzniku Československa a 80 let od úmrtí 
karla Čapka bude letošní 19. ročník info-
touru a cykloturistiky věnován také životu 
sourozenců Čapkových. ve dnech 9. a 10. 
března 2018 se do královéhradeckého aldi-
su můžete vydat hned za několika zážitky. 
načerpáte novinky z oblasti cykloturistiky, 
jednotlivých tuzemských i zahraničních des-
tinací, můžete ochutnat či zakoupit regionál-
ní dobroty a užít si bohatý doprovodný pro-
gram. celý veletrh je přístupný zdarma 
pro širokou veřejnost. letošní specialitou je 
konference o rodině Čapkových pod názvem 

Čapek – karel, Josef a helena, život a tvor-
ba. ta se uskuteční 9. března 2018 od 10:30 
do 15:00 hod.

Jednotlivým sourozencům se zde budou 
ve svých příspěvcích věnovat kunsthisto-
rička Pavla Pečínková, pedagožka Jindra 
Juklíčková s hercem, překladatelem a tea-
trologem hasanem zahirovičem. zvláštní 
prostor bude poskytnut také projektu Čapek, 
který uskutečnila Branka o.p.s. za finanční 
podpory královéhradeckého kraje a spolu-
práce obcí a měst spojených s životem Čap-
kových. kristina váňová z Památníku kar-
la Čapka přiblíží autorovy pobyty v letním 
sídle ve strži, během nichž vznikala známá 
alegorie válka s molky, divadelní hra Bílá 
nemoc a další.

Pokud se z časových důvodů nebudete 
moci konference zúčastnit, nevadí. Po oba 
dva dny bude na stánku kladského pomezí 
k dispozici skládací mapa, která vás životem 
sourozenců Čapkových v královéhradeckém 
kraji provede. navíc v ní obdržíte i řadu tipů 
na zajímavé výlety v místech, kde karel, Jo-
sef a helena pobývali. více se o projektu Ča-
pek dozvíte také na zbrusu nových webových 
stránkách www.karelcapek.cz

tiP na závěr: na letošní léto chystáme pro 
vás Festival zážitků. chcete–li být připrave-
ni, přijďte si na stánek kladského pomezí pro 
katalog Festivalu zážitků. máte se totiž nač 
těšit...

Jiří Švanda

Pietní vzpomínka na Karla Čapka
25. prosince 2017 se konala před bývalým domem rodiny Čapkovy (dnešní budovy Policie Čr) 
pietní vzpomínka na karla Čapka, který zemřel v Praze 25. prosince 1938. každoročně si tak 
členové klubu přátel Bratří Čapků a města úpice spolu s několika úpickými občany připomínají 
úmrtí světoznámého spisovatele a dramatika na místě, kde karel Čapek spolu se svými souro-
zenci prožil své dětství v úpici, na které rád vzpomínal. Proto také nejedna pohádka, kterou 
napsal, má svůj děj v našem městě.

Pietní vzpomínka měla důstojný průběh. zahájili ji žáci úpického gymnázia, se kterými paní 
učitelka matejíková nacvičila čtení o karlu Čapkovi. Po krátkém projevu o životě a díle kar-
la Čapka pak předsedkyně kPBČmú paní květa kalášková zavěsila pod reliéf bratří Čapků, 
umístěný na budově Policie Čr, věneček jako skromný projev úcty karlu Čapkovi při výročí 
jeho skonu, nejen jako významnému českému spisovateli, ale také jako bývalému úpickému 
obyvateli.

v budově Policie Čr je malá expozice, připomínající život Čapkovy rodiny v tomto domě, 
který účastníci pietní vzpomínky se svolením Policie Čr navštívili. za to patří Policii Čr 
v úpici poděkování.

v lednu jsme si připomněli narození karla Čapka, který se narodil v malých svatoňovicích  
9. ledna 1890. Po půlroce života se ale přestěhoval s rodiči do úpice, kde si jeho otec mudr. an-
tonín Čapek zřídil lékařskou praxi.

karel Čapek na úpici nikdy nezapomněl, počet účastníků na pietní vzpomínce ale budí do-
jem, jako by úpičtí občané tak trochu zapomínali na karla Čapka. měli bychom si vážit toho, 
že jeho pobyt v úpici ovlivnil jeho literární tvorbu a projevit mu úctu třeba jen účastí na pietní 
vzpomínce.

v dnešní uspěchané a chaotické době chybí lidem více zdravého patriotismu a přibývá mezi 
námi lhostejnosti a nezájmu ke všemu, co se kolem nás děje, pokud to přímo nezasahuje do na-
šeho života. což není dobré - pro jedince, ani pro společnost, ve které žijeme.

Jiří Hofman (autor je členem Klubu přátel bratří Čapků a města Úpice)

Okénko úpických hasičů
vážení občané města úpice,
máme tu další vydání úpických novin, opět vám přinášíme informace z dění v místním hasič-
ském sboru. nový rok začal poklidně, ale určitě ne pro úpické hasiče. ti jen první měsíc roku 
zasahovali u devíti událostí. mimo zásahovou činnost se konala výroční valná hromada sboru 
a také jedno školení jednotky. ve volných chvílích pracují hasiči i na opravě a úpravách cisterny, 
o které jsme psali v minulém vydaní úpických novin.

zmíněné školení bylo zaměřeno na vnikání do uzamčených prostor. hasiči si prohloubili zna-
losti a naučili se nové postupy. Během dopoledne se učili otevírat zámky planžetami, odvrtávat 
a frézovat vložky a vyzkoušeli si i otevírání zabouchnutých dveří bez poškození. Po obědě pokra-
čovali v praktické části a procvičili si otevírání plastových oken. v rámci tohoto školení byla za-
koupena i nová sada na otevírání uzamčených prostor, určená pro hasičské sbory. díky tomuto vy-
bavení a zkušenostem bude pro hasiče snadnější se dostat do uzavřených prostor v případě zásahu.

Výjezdy jednotky během měsíce ledna
k událostem vyjíždí úpická jednotka na žádost krajského operačního střediska hasičského zá-
chranného sboru, na které se občan dovolá prostřednictvím tísňových linek 150 nebo 112, dále 
vyjíždí na žádost starosty obce, nebo na žádost operačního střediska zzs khk.
Středa 3. 1. 2018 v 10:56 vyjela jednotka, společně s hzs Ps trutnov, do adamova k dopravní 
nehodě dodávky, která byla mimo pozemní komunikaci.
Pondělí 8. 1. 2018 ve 21:14 vyjela jednotka s aed k záchraně osoby do ulice revoluční v úpici.
Čtvrtek 18. 1. 2018 ve 22:28 vyjela jednotka do ulice v důlni, kde byl nahlášen pád stromu 
na rodinný dům. Jelikož strom nic neohrožoval, byl ponechán na místě. Jeho likvidace by byla 
složitá a náročná.
Čtvrtek 18. 1. 2018 ve 23:11 vyjela část jednotky s velitelským automobilem do ul. Březinova, 
kde byl spadlý strom přes komunikaci. strom byl rozřezán a jednotka se vrátila na základnu.
Pátek 19. 1. 2018 v 8:22 byla jednotka povolána do ulice v důlni, kde spadl strom na rodinný 
dům. Jednalo se o stejný strom, který se řešil předchozí večer a nic neohrožoval. oznamovatelům 
bylo doporučeno zajistit si firmu, která se specializuje na rizikové kácení.
Neděle 21. 1. 2018 v 16:21 vyjíždí jednotka na žádost zzs do ulice regnerova v úpici k pomoci 
se snesením pacienta z 2. patra do sanity.
Středa 24. 1. 2018 v 15:32 vyjela k požáru pergoly do velkých svatoňovic. Pergola v době na-
hlášení hořela plamenem. Jednotka dojela na místo události, ale již nezasahovala. na místě již 
byla jednotka hzs trutnov a Jsdh velké svatoňovice, které požár lokalizovaly. odvolána byla 
jednotka sdh Batňovice.
Čtvrtek 25. 1. 2018 v 9:48 byla jednotka povolána do ulice elektrárenská v trutnově, kde se na-
cházela osoba s příznaky náhlé zástavy oběhu. na místě již hzs, zzs, lzs, mP trutnov. ihned 
po příjezdu na místo události byla jednotka poslána zpět na základnu.
Neděle 28. 1. 2018 ve 14:06 vyjíždí jednotka k dopravní nehodě dvou osobních vozidel do Batňo-
vic u verpánu. Jednotka zajistila místo události a poskytla předlékařskou pomoc jednomu účast-
níkovi nehody, který se lehce zranil. spolupráce s hzs trutnov, zzs a PČr.  Radek Strachota
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Jednota Orel Úpice děkuje Městu Úpice 
za podporu v roce 2017
město úpice podporuje činnost tělovýchovných organizací. Bez této podpory bychom nemohli 
udržet provoz orlovny a pořádat řadu akcí, zejména činnosti s dětmi. za loňskou podporu ve 
výši 12.529 kč děkujeme.

Z akcí roku 2017 příkladem uvádíme:
Jednota orel má za cíl nejen tělovýchovnou činnost, ale i pořádání společenských a duchovních 
akcí. Členové orla jsou i členy pastorační rady farnosti úpice a podílejí se na jejích akcích.
Činnost byla zaměřena na cvičení žen, mládeže, dětí. v roce 2017 jsme vyhodnocovali též 
orelské sportovce v rámci Běhu dlouhými záhony dne 11. 11. 2017. starosta Jednoty je členem 
sportovní komise při zm města úpice. 

Přehled závodů, na kterých se členové jednoty účastnili v roce 2017:
– zimní běžecká liga – Piechovice Pl
– Praha v hale na stromovce – maršov – Pomezní boudy
– okolo stračova – velichovky
– Běh Babiččiným údolím – Police běh sídlištěm
– Běh dobroučským krajem – lužany
– Běh na hvězdu – Janské lázně
– kréťan race – úpice – tmavý důl – běh pro domov důchodců
– Běh pro hospic Čk – montacké vlny
– Pruské – sk – ms běhu do vrchu – vrchlabí přespolní běh
– Jarní běh olympu Praha – stromovka
– Běh dlouhými záhony – úpice

vedle našich dětí se významně běhů zúčastnil Jiří lanta – starosta Jednoty orel.
někteří členové se podílejí i na sportovních akcích jinde. Činnost byla vyhodnocena na členské 
schůzi, kde byla též podána zpráva o hospodaření a zpráva revizní komise. tato členská schůze 
se konala dne 10. 12. 2017 a bylo provedeno i vánoční posezení členů spolu s členy mo kdu–
Čsl.              Za Jednotu Orel Úpice Ing. Zdeněk Peterka, místostarosta jednoty

Pozvánka k sousedům:

Zuzana Habáňová 
slepá cestovatelka
úterý 6. března 2018 od 18:30 hod.
– kino luník – Červený Kostelec

Jaké to je téměř nevidět, a přesto se vydávat 
prozkoumávat svět jako nezávislý cestovatel do 
zemí takzvaného třetího světa jako je irán, irák, 
kurdistán, Filipíny, srí lanka, thajsko či Bosna 
a mnohé další. zuzce cukrovka, kterou trpí od 
dětství, v dospělosti poničila oční sítnici a nyní je 
těžce slabozraká, vidí zhruba 10 % na pravé oko. 
Přesto nesedí doma a nežehrá na osud, ale naopak 
se ráda vydává do vzdálených koutů poznávat 
místní lidi a kulturu, což ji vždy lákalo. vykona-
la také svatojakubskou cestu z Porta do santiaga 
de compostela (asi 300 km), kam vzala i svého 
otce, který do té doby nikdy do ciziny na vlastní 
pěst necestoval. radost z nezávislého cestování, 
poznávání nového a také z toho, jak se k ní lidé 
v těchto „nebezpečných“ krajích chovají, je to, co 
ji na cestách baví, a je to také inspirací pro nás 
zdravé. odvážná zuzana svou životní energií in-
spiruje okolí. o svůj životní příběh i zážitky z cest 
se přijede podělit v úterý 6. března do kina luník.
Předprodej vstupenek v ceně 100 kč v ic Červený 
kostelec nebo online na www.kinolunik.cz.
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BIOGRAF
PROGRAM KINA

omlouváme se váženému divákovi za jistou nekoncepčnost v nasaze-
ní programu, ale současné provádění technických úprav v budově nám 
nedovoluje jednat jinak. 

3. sobota 18.00 hodin

Rudá VOlaVKa /Red Sparrow/       2d
Baletky, které musí předčasně ukončit svou kariéru, to nemají jedno-
duché. díky tomu se stávají snadnou kořistí ruské tajné zpravodajské 
služby a dostávají se do jejího kurzu, v němž školí „volavky“. zde pro-
bíhá tvrdý výcvik, jehož cílem je naučit své „žákyně“, aby v roli pro-
fesionálních svůdnic využívaly své tělo a mysl jako dokonalé zbraně. 

Vstupné: 120 Kč, 136 min., české titulky, mládeži do 15 let nepřístupný

4. neděle 17.00 hodin

PRaČlOVĚK /Early man/          2d
animovaná dobrodružná komedie se odehrává v dávné době, kdy 
po naší zemi ještě kráčeli mamuti a lidé si vážili svých rodných jesky-
ní. vyhraje doba kamenná nebo bronzová? 

Vstupné: 130 Kč, 90 min., české znění, mládeži přístupný

7. středa 18.00 hodin

WINcESTER: SídlO dÉMONů       2d
věříte na duchy? okna, za nimiž je zeď, dveře otevírající se do prázd-
na, schodiště, co nikam nevedou, tajné chodby, propadliště, sloupy 
postavené vzhůru nohama, labyrint místností. obrovské sídlo Win-
chesterů tíží hrůzyplná atmosféra i historie. Jeho stavba probíhala 
nepřetržitě 38 let, 7 dní v týdnu, 24 hodin denně. Jakákoliv přestávka 
měla mít strašné následky. 

Vstupné: 120 Kč, 100 min., české titulky, pro mládež do 12 let nevhodný

8. čtvrtek 18.00 hodin

TáTOVa VOlHa               2d
kdyby měla eliška Balzerová pozvat diváky do kina, na co by je na-
lákala? „na to, co Jirka vejdělek tak umí, co jsem s ním zažila už při 
Ženách v pokušení. smějete se, a přitom vám tečou slzy. na napína-
vé pátrání v minulosti, na nečekaný závěr. a taky na toho krásného 
veterána – volhu zvanou carevna – a na nás dvě s táňou, které v ní 
uháníme krásnou krajinou za dobrodružstvím.“ 

Vstupné: 130 Kč, 100 min., české znění , mládeži přístupný

9. pátek 18.00 hodin

PŘáNí SMRTI /death Wish          2d
lékař Paul kersey (Bruce Willis) má všechno, co si jen člověk může 
přát – zajímavou práci, krásnou rodinu a nádherný domov. s násilím 
se setkává pouze na operačním sále pohotovosti, kde pracuje jako 
chirurg. Jednoho dne se však všechno změní. Po brutálním napadení 
v jeho vlastním domě se mu hroutí celý svět a policie jen bezmocně 
krčí rameny. Poháněný touhou se pomstít Paul vezme zákon do vlast-
ních rukou a ozbrojený vyráží do ulic, aby nevinným životy zachra-
ňoval a zločincům je bral. chicago má nového hrdinu, který věří, že 
spravedlnost ještě existuje. 

Vstupné: 120 Kč, 103 min., české titulky, pro mládež do 15 let nevhodný

10. sobota 17.00 hodin

VČElKa MáJa: MEdOVÉ HRy 
/Maya the Bee: The Honey Games/       2d
v májině úlu to bzučí vzrušením, už dokončili letní sklizeň 
a z Buzztropolis přijel vysoký hodnostář s důležitým vzkazem pro 
královnu. obdrží její úl už konečně pozvánku na velké medové hry? 

Vstupné: 100 Kč, 85 min., české znění, mládeži přístupný

11. neděle 18.00 hodin

TáTOVa VOlHa               2d
Vstupné: 130 Kč, 100 min., české znění, mládeži přístupný

13. úterý 18.00 hodin

Já, TONya /I, Tonya/             2d
Černočerná komedie přináší divoký příběh, který by vydal hned 
na několik životů. vzestup z ničeho až na vrchol, touhu, vášeň, pád 
na samotné dno a jeden z největších skandálů sportovní historie. to-
nya harding patřila svého času mezi nejlepší krasobruslařky světa, 
všichni si ji ale budou navždy pamatovat ve spojení s šokujícím úto-
kem na její soupeřku nancy kerrigan. 

Vstupné: 110 Kč, 119 min., české titulky, pro mládež do 15 let nevhodný

 

14. středa 18.00 hodin

JuMaNJI: VíTEJTE V dŽuNGlI
/Jumanji: Welcome to the Jungle/       3d
když čtveřice školáků objeví starou videoherní konzoli s hrou, o kte-
ré nikdy předtím neslyšeli - zvanou Jumanji – ocitají se všichni vzápě-
tí v džungli, v níž se hra odehrává, a zcela doslova se stávají postava-
mi, které si pro hru zvolili: Jumanji není hra, kterou si můžete jen tak 
zahrát - musíte ji přežít. 

Vstupné: 130 Kč, 119 min., české znění, mládeži přístupný

15. čtvrtek 18.00 hodin

JuMaNJI: VíTEJTE V dŽuNGlI      2d
Vstupné: 100 Kč, 119 min., české znění, mládeži přístupný

16. pátek 18.00 hodin

TluMOČNíK                 2d
nový československo-rakouský film. hlavními hrdiny svérázné road-
movie jsou dva staří páni, kteří cestují napříč slovenskem, aby pozna-
li pravdu o vlastní minulosti. Během cesty se dostávají do bizarních 
situací, potkávají rozmanité lidi a postupně si skládají mozaikovitý 
obraz světa, který se navenek mění, ale v hloubce ukrývá nevyřešené 
konflikty. díky poznání života toho druhého, začínají chápat vlastní 
činy a přehodnocují i svou identitu. 

Vstupné: 120 Kč, 113 min., české titulky, pro mládež do 12 let nevhodný

17. sobota 17.00 hodin

cESTa Za KRálEM TROllů
/askeladden – I dovregubbens hall/      2d
norská rodinná pohádka. espen je nejmladší ze tří synů chudého 
farmáře. doma jej používají jako rodinného otloukánka, který není 
schopný žádné užitečné práce a jen chodí po lesích s hlavou v obla-
cích a chytá lelky. Jeho jediným úkolem, který mu doma svěřili, je 
udržovat v kamnech oheň, aby nevyhasl. a je asi jen náhodou, že prá-
vě on v lese potkal princeznu kristin, která je právě na útěku ze svého 
rodného hradu.            Vstupné: 120 Kč, 104 min., české znění, mládeži přístupný

20. úterý 18.00 hodin

S láSKOu VINcENT /loving Vincent/    2d
celovečerní snímek o malíři vincentovi van Goghovi navazuje 
na slova samotného génia, který jednou pronesl, že „může komuniko-
vat pouze skrze své malby“. 

Vstupné: 100 Kč, 88 min., české titulky, mládeži přístupný

22. čtvrtek 18.00 hodin

PacIFIc RIM: POVSTáNí
/Pacific Rim: uprising/            3d
Poprvé jsme je dokázali zastavit. Jenže to, co mimozemští tvorové 
kaiju napáchali na zemi v prvním díle, byla jen předehra k tomu, co 
si pro lidstvo připravili teď. 

Vstupné: 150 Kč, 111 min., české znění, pro mládež do 12 let nevhodný
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23. pátek 18.00 hodin

PacIFIc RIM: POVSTáNí
/Pacific Rim: uprising/            2d

Vstupné: 130 Kč, 111 min., české znění, pro mládež do 12 let nevhodný

24. sobota 17.00 hodin

KRálíČEK PETR /Peter Rabbit/       2d
nový animovaný rodinný film. rebelský králíček Petr žije veselý 
bezstarostný život spolu s ostatními zvířátky na farmě. nový majitel 
statku se však o svůj životní prostor dělit nemíní – a už vůbec ne se 
zvířaty. a tak začíná bizarní válka o teritorium – mezi ním a obyva-
teli zahrady. 

Vstupné: 120 Kč, 81 min., české znění, mládeži přístupný

25. neděle 18.00 hodin

PlaNETa ČESKO
nový český dokumentární film. naše příroda je pestrá jako málokde 
na světě. krásu a dobrodružství máme na dosah ruky – stačí se jen 
dobře dívat! První celovečerní film o české přírodě ukazuje díky nej-
modernějším technologiím fascinující dobrodružství zvířat a rostlin 
žijících kolem nás zcela zblízka. seznamte se s tetřevem tokajícím 
za úsvitu, se vzácnými sysly, s nimiž na louce laškují děti, ledňáč-
kem prorážejícím při lovu střemhlav vodní hladinu, s lososy putují-
cími z českých řek do moře a zpátky nebo s užovkami v dramatickém 
zápase s rybí kořistí. Prožijte vzrušující výpravu za muflony, bobry, 
modrajícími žabáky a desítkami dalších hrdinů. některé z nich mož-
ná ani neznáte – divočina přitom začíná hned za vašimi dveřmi! 

Vstupné: 80 Kč, 81 min., české znění, mládeži přístupný

27. úterý 18.00 hodin
28. středa 18.00 hodin

MáŘí MaGdalÉNa /Mary Magdalene/   2d
autentický a lidský portrét jedné z nejosudovějších žen v dějinách 
lidstva. Biblický příběh líčí osudy máří, mladé ženy hledající nový 
způsob života, a po Ježíšově boku se vydává na cestu, která vede 
do Jeruzaléma, k osudovým událostem, jež jsou základním kamenem 
naší civilizace.

Vstupné: 110 Kč, 130 min., české titulky, pro mládež do 12 let nevhodný

29. čtvrtek 17.00 hodin

TRIKy S TRPaSlíKy /Gnome alone/    2d
nový animovaný rodinný film. chloe a její maminka catherine se už 
zase stěhují. tentokrát do nové anglie, ve které si pořídily nádherný 
gotický dům, plný zvláštních zahradních trpaslíků. chloe má ale jiné 
starosti. začíná chodit do nové školy a snaží se spřátelit se svými spo-
lužačkami. navíc se do ní zakoukal kluk ze sousedství liam, který 
se ji neustále snaží oslnit. chloe si ale postupně začne všímat, že se 
v domě dějí divné věci. všude jsou obaly od sladkostí, které někdo 
snědl. a co ti trpaslíci? Jako by snad na ni mrkli, nebo se dokonce 
pohnuli?

Vstupné: 120 Kč, 89 min., české znění, mládeži přístupný

30. pátek 17.00 hodin

SHERlOcK KOuMES /Sherlock Gnomes/    2d
dobrodružná detektivní animovaná komedie sherlock koumes líčí 
největší případ sádrové verze legendárního detektiva. kdo jiný by 
měl vyšetřovat hromadné mizení zahradních trpaslíků? 

Vstupné: 130 Kč, 90 min., české znění, mládeži přístupný

KALENDÁŘ
1. 3.–2. 3.

Čt, Pá
taneční akademie zuŠ
divadlo a. Jiráska, úpice, od 17 hodin

2. 3. Pá
nedáte-li malovaný, dejte aspoň bílý
– vernisáž výstavy
muzeum úpice, 16.30 hodin

3. 3. so
Školička nanečisto
Budova zŠ Bratří Čapků úpice, 10.00

3. 3. so
20. dětský karneval
městský sál, úpice, od 15 hodin 

4. 3. ne
Čert a káča
loutkové divadlo, úpice, 14 a 16 hodin

6. 3. út
sportovec úpice
divadlo a. Jiráska, úpice, 18 hodin

7. 3. st
neoficiální mistrovství úpice v sudoku
Budova zŠ Bratří Čapků úpice, od 15.30

8. 3. Čt
osobnost města úpice
v oblasti kultury a školství
loutkové divadlo, úpice, 17 hodin

12. 3. Po
klub deskových her
městská knihovna, úpice, 17–20 hodin

13. 3. út
dášeňka – klub dětských čtenářů
knihovna úpice, 14.15 hod.

12. 3. Po
o úpických domech, lidech a lidičkách
na náměstí... – beseda J. laštovičky
muzeum úpice, 17 hodin 

13. 3. út
věra Špinarová – poslechový videopořad 
Josefa rumlera
loutkové divadlo, úpice, 18 hodin

14. 3. st
nový zéland václava vágenknechta
loutkové divadlo, úpice, 17 hodin

18. 3. ne
alleluja, svatá nituš!
divadlo a. Jiráska, úpice, od 19.30 hodin

21. 3. st
spirituál kvintet
divadlo a. Jiráska, úpice, od 19 hodin

23. 3. Pá
noc s h. ch. andersenem
městská knihovna úpice, pro přihlášené

24. 3. so
úpická laťka
tělocvična zŠ Bratří Čapků úpice, od 9.00

24. 3. so
Jarní dílničky
muzeum úpice, 13-17 hodin

25. 3. ne
hrnečku vař a o mlsné kateřině
loutkové divadlo, úpice, 14 a 16 hodin

26. 3. Po
41. zasedání zastupitelstva města úpice
městský sál, úpice, 17 hodin

28. 3. st
Finanční úřad
– možnost podat daňové přiznání
zasedací místnost měú úpice, 13–17 hodin

28. 3. st
Jan lucemburský
– přednáška mgr. a. křivské
městská knihovna úpice, 17 hodin

Josef Čáp, zednické práce Červený Kostelec,
t. č. 602 380 709, 737 462 989
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liberecká obalovna s.r.o.,
provozovna Červený Kostelec přijme 

provozního zámečníka pro údržbu technologické linky
Výhodou: vyučen v příbuzném oboru, základní znalost 
práce s PC, zkušenosti s údržbou zařízení, flexibilita. 

elektrikáře pro obsluhu technologické linky
Požadavky: vyučen v oboru, §6 NN vyhl. č. 50/78 Sb., 

Výhodou: základní znalost práce s PC,
zkušenosti s údržbou elektrozařízení, flexibilita

nabízíme:
perspektivní zaměstnání se slušným ohodnocením.

kontakt: pavel.krivda@eurovia.cz, tel. 724 004 496
nástup možný od 1. 4. 2018


